



Ikt. sz.: MGB-42/18-12/2022.

MGB-9/2022. sz. ülés  
(MGB-9/2022-2026. sz. ülés)

## **J e g y z ő k ö n y v**

az Országgyűlés **Mezőgazdasági Bizottságának**  
2022. november 30-án, szerdán, 9 órára  
Bodrogkiszfaludon a Tokaji Szőlő- és Bortermelési  
Közösségi Infrastruktúra Központ Nonprofit Kft. telephelyére  
(3917 Bodrogkiszfalud, hrsz. 135/13.)  
összehívott kihelyezett üléséről

## Tartalomjegyzék

<i>Az ülés megnyitása, a napirendi javaslat ismertetése</i>	<b>5</b>
<i>A távol maradó tagok névsorának megállapítása</i>	<b>5</b>

## Napirendi javaslat

1. Font Sándor elnök úr köszöntője
2. Tájékoztató a Tokaj-Hegyalja Egyetem tevékenységéről, valamint a térség jövőképéről

Előadó:

Dr. Horváth Ágnes, a Tokaj-Hegyalja Egyetem rektora

3. Tájékoztató a Grand Tokaj Zrt fejlődési stratégiájáról

Előadó:

Rábai László, a Grand Tokaj Zrt. vezérigazgatója

4. Tájékoztató a Tokaji Borvidék helyzetéről

Előadó:

Dr. Molnár Péter, a Tokaji Borvidék Hegyközségi Tanács elnöke

5. Tájékoztató a Tokaj Községi Infrastruktúra Alapprogramról

Előadók:

Dr. Molnár Péter, Tokaji Borvidék Hegyközségi Tanácsa elnöke

Pásztor Péter, a Tokaji Szőlő- és Bortermelési Községi Infrastruktúra Központ Nonprofit Kft. ügyvezetője

6. Egyebek

**Az ülés résztvevői**

**A bizottság részéről**

**Megjelent**

**Elnököl: Font Sándor** (Fidesz), a bizottság elnöke

Kovács Zsolt (Fidesz)  
Dócs Dávid (Mi Hazánk)

**A bizottság titkársága részéről**

Vásárhelyi Pál bizottsági munkatárs

*(Az ülés kezdetének időpontja: 9 óra 03 perc)*

### **Az ülés megnyitása, a napirendi javaslat ismertetése**

FONT SÁNDOR (Fidesz), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Szeretettel köszöntöm bizottságunk tagjait bizottságunk kihelyezett ülésén a Tokaji Szőlő- és Bortermelési Közösségi Infrastruktúra Központ telephelyén. Köszöntöm a bizottság munkatársait, akik segítik a munkánkat. Köszöntöm mindazokat, akik a napirendi pontokhoz meghívást kaptak és jelen vannak. Külön köszönöm Molnár Péternek, a tokaji borvidék elnökének - a sok más titulását nem sorolom fel, de nekem elsősorban ez a legfontosabb -, hogy több éves kitartó munkánk eredményeképpen - a látogatást kétszer is megakadályozta a Covid-vírus, '20-ban és '21-ben - most el tudtuk jönni.

Sajnálattal kell megállapítanom, Péter tudja, hogy 3 héttel ezelőttre terveztük ezt a kihelyezett ülést, november 6-7-ére, de a parlamentben a besűrűsödött törvényalkotási programok miatt addig nem tervezett parlamenti ülésnapok kerültek kijelölésre, és ez felborította az eredetileg tervezett kihelyezett ülésünk napját. Nekünk is újra kellett szervezni ezt, és így már kevesebb volt a visszajelentkező bizottsági tagok száma, ezért most meg kell állapítanom, hogy a bizottságunk nem határozatképes. A távolmaradását a formális szabályok szerint mindenki jelezte.

### **A távol maradó tagok névsorának megállapítása**

A határozati házsabály 113/A. § (2) bekezdésének megfelelően megállapítom a bizottsági ülésről távol maradó tagok névsorát: Czerván György alelnök, Gyórfy Balázs alelnök, Barkóczy Balázs alelnök, Dankó Béla, Horváth István, Pócs János, Mihálffy Béla, Lócsei Lajos, Bencze János

Ugyanakkor meg szeretném kérni a gyorsíró kollégákat, hogy a szokásunknak megfelelően rögzítsenek mindent, mert a következő bizottsági ülésen majd kezdeményezni fogom a jegyzőkönyv elkészítését az itt rögzítettekről, hogy utána a parlament honlapján mindenki el tudja olvasni az itt elhangzottakat.

Bizottságunk viszont tanácskozásképes. Ez örömteli, mert ennek következtében az előírt napirendi pontok szerint tudunk haladni. *(Jelzésre:)* Van egy formális szabály, köszönöm szépen a segítséget, miszerint a bizottsági ülés formális részét itt le kell zárnom.

*(Az ülés befejezésének időpontja: 9 óra 05 perc)*

**Font Sándor**  
a bizottság elnöke

**Jegyzőkönyvvezetők:** Madarász Mária és Bihariné Zsebők Erika